

因工作不顺产生消极厌世心理

小伙生日刚过就持刀杀人

长期以来,由于工作不顺,施某产生了严重的消极厌世心理,最终产生了杀人报复社会的心理。6月6日,他刚刚过完21岁生日。6月7日凌晨,他按事先预谋,进入了39岁老板娘屠某的杂货店中,残忍地对屠某颈部、胸部连刺数刀致死,还对其实行了奸污。昨天凌晨,施某被警方在其暂住地抓获。

报警: 老婆在店里被杀害

“快来人啊,不好了!我老婆在店里被人杀了。”6月7日清晨6点左右,苏州市公安局吴中分局南区派出所里突然响起一阵急促的铃声。

报案者王某称,其老婆在苏州恒润服饰有限公司的食堂内开有一间杂货店,为了看店,长期一个人住在店里。7日早晨,他去杂货店里看望老婆,却发现老婆被人杀害了。据王某描述,屠某浑身是血躺在店铺地上,已没有呼吸。脖子上有明显被刀割过

的痕迹,店里也被人到处翻过。

侦查: 通过手机号锁定嫌犯

接到报警后,吴中分局南区派出所的民警第一时间赶到现场。经法医检验,确认屠某是他杀。

警方立刻封锁现场。在屠某杂货店的公用电话通话记录里,警方发现了一条重要线索。6月7日凌晨0:30左右,有人曾使用该电话拨打一手机。“那么晚店铺已经关门了,是谁半夜来打电话呢?”民警立刻锁定了该手机号用户。经过2天侦查,警方发现安徽籍来苏打工的施某有重大

嫌疑。6月10日凌晨1点左右,在吴中区宝南村的一出租屋内,警方将正在睡觉的施某抓获。

凶手: 工作不顺致厌世杀人

据施某交代,因为工作不顺,他产生了厌世杀人的心理。他曾在深圳富士康工作过两年,后因觉得太辛苦辞职,于2008年来到了苏州。在苏州打工期间,他也总是嫌苦怕累,陆陆续续换了很多小工厂。今年5月初,他又辞了工作。

其间,他曾在恒润服饰公司内一名称“恒润家园”的宿舍楼里住过10多个月,由于经常到屠某的杂货店里买东西。久而久之,他和屠某熟悉了,屠某也对他比较好。

产生厌世心理后,他就寻思着找个人杀害。经过观察,施某发现屠某很容易下手。屠某生活规律,而且长期晚上一个人居住

在店里。屠某杂货店比较偏僻,而他又对杂货店四周环境比较熟悉。

5月31日晚,经过事先预谋,施某携带事先准备好的水果刀、口罩、帽子、手套等作案工具来到了屠某的杂货店。当时四周人比较多,施某因害怕放弃。

6月6日晚上12点左右,施某再一次带着水果刀、口罩、帽子、手套等工具来到了屠某的杂货店。当时杂货店已关门。施某以买东西为由,骗屠某打开了杂货店的门。进入后,施某先是用屠某店里的公用电话拨通了自己早已静音的手机,假装打电话,等待时机。确认四周没有人后,施某趁屠某不备,在其颈部、胸部连刺数刀,致屠某当场死亡。“为了证明自己有那方面的能力。”施某还交代,事后,他对屠某进行了奸污。临走时,他打开了小店收银台抽屉,顺手拿走了2000余元现金和5包香烟。

何洁

百位明星苏州赛高球



昨天下午,“2010苏州吴中(太湖)·全明星高尔夫年度总决赛”媒体见面会太湖之滨举办,著名导演田壮壮、何平,著名影视演员王志文身着白色球服现身见面会,挥杆启动该项赛事。据悉,该赛事将于今年11月在苏州太湖国际高尔夫俱乐部举办,届时冯小刚、王志文(见上图)、濮存昕、孙楠、王小丫等超过百位娱乐圈、体育界明星及社会名流们将闪亮登场,在此激情挥杆。王玲玲

喝下百草枯 女孩生命垂危

“这药太毒了,人喝下5毫升后就难以救治了!”昨天凌晨1点,市区一名14岁的女孩喝下大量“百草枯”农药后被家长送至苏大附二院进行紧急救治。截至昨天下午5点,该女孩还在紧急救治中。

据了解,服毒女孩家住市区石路附近,前天晚上近11点,孩子母亲在家中发现女儿房间内有一瓶200毫升的百草枯农药的瓶子后顿时傻了眼。“年纪轻轻的孩子,有什么烦心事想不开,要服毒自杀啊!”随后,家长将孩子送到了医院进行救治。据护士介绍,农药百草枯属于慢性毒药,且无特效药,口服中毒死亡率可达90%以上。同时,该药不但对人眼睛有刺激作用,还可引起指甲、皮肤溃烂,一般口服3毫升以上即可导致人体系统性中毒,最后导致人体肝、肾等多器官衰竭。目前,服用百草枯的病人一般很难成功救治。

“百草枯这种农药在许多国家已经被禁止或者严格限制使用,但为什么孩子也能轻易买到呢?”采访中,有市民希望有关部门能在生产和销售环节对百草枯等慢性且无特效解药的农药进行有效的限制,以避免类似情况再次发生。王伟

踢伤他人“命根” 公交司机获刑

近日,吴江市人民法院依法以故意伤害罪判处公交车司机钱某拘役五个月,缓刑六个月。令人意想不到的,钱某只为了了一件停车小事便大打出手,而且直逼对方“命根子”。

事发当日下午,钱某驾驶公交车在路上行驶,突然前面一辆轿车停在公交车前面,差点和钱某的公交车相撞。钱某随即跳下车和从轿车上下来的薛某发生了口角。谈不拢就打,薛某一拳打在钱某的左边眼睛上,钱某立刻火冒三丈,打了薛某胸部几拳,双方立刻扭打在了一起。在打斗的过程中,钱某往薛某的下身踢了几脚,薛某感觉到自己的下身很痛时双方才住手,后来经法医鉴定,薛某的睾丸损伤已构成人体轻伤。陈泓江 范立

疑受过严重刺激

妙龄女闹市大喊“被强奸”

“有个女青年站在马路上大喊自己被强奸了……”昨天上午8点半左右,记者接到读者报料,称苏州汽车南站附近一名年轻女子站在路中央大喊自己被强奸,并不时大骂脏话,记者随即赶往现场。

在汽车南站附近的迎春路上,记者找到了事发地点,但此时该路段已恢复正常。路边小店的一位目击者告诉记者,早上8点左右,一名身穿绿色T恤的年轻女子提着行李来到了迎春路上,忽然对着众人大喊:“我被强奸了,要抓坏人。”还骂了不少脏话。“这个女孩长得倒是挺漂亮,但说话语无伦次,有点疯癫。”该女子的出

现立刻引来了大批路人围观。“有人打了110,10多分钟后女孩被派出所带走了。”该目击者告诉记者,那名女子曾在附近一家宾馆里住宿。

记者随后找到了那家宾馆的前台服务员。据她介绍,该女子姓李,今年25岁,是安徽阜阳人,前晚来到宾馆开了一个普通标间。“开房间的时候看不出有什么问题,但晚饭后女孩忽然变得很生气。”该服务员告诉记者,她和李某交谈的时候,李某自称上学时曾在一次晚自习后,被一名30多岁的男子强奸。事后李某想让该男子负责,但遭到了拒绝,受到了巨大打击。“一开始她说话还

很正常,可一提到那个男人她就变得癫狂起来。她说我们店里很多房客都像强奸她的那个男人,还说很想脱光了衣服到街上走一走,然后跳河自杀。”考虑到该女子的安全,该服务员拨打了110。“警察过来后发现女孩没有过激行为就回去了,可没想到今天刚退房,她就站在马路上大喊大叫了。”

昨天在药门派出所,记者看到了那名自称“被强奸”女子,坐在大厅里大吵大闹,不停地向警察骂脏话。警察带她去询问室调查情况,她却认为是要把她关起来,拒绝前往。警方表示,该女子可能曾受到过严重刺激。何寅平

民生超市



0512-67510110
13771930110
王玲玲 整理



卫生

“献血者日”期间市区献血点不休息

6月14日,是第七个世界献血者日。6月12日至16日期间,市血液中心及市区各血站将正常上班,以方便市民奉献爱心。据悉,今年世界献血者日将着眼于青年捐献者主题是:“向世界提供新鲜血液”。

据了解,6月14、15日期间,市民在市中心血站本部(十梓街355号)、观前献血屋、石路献血屋、木渎献血屋、相城献血屋、九龙献血屋、小公园流动采血车进行献血,血液中心将加送市民广告衫一件和折扇一把,送完为止。王伟



文体

沧浪酒吧文化节今晚开幕

今天晚上6:30,沧浪区首届皇亭街酒吧文化节暨世界杯足球嘉年华,将在位于盘胥路新市桥北的酒吧广场开幕。在开幕式上将有足球宝贝SHOW、劲歌热舞等表演。世界杯赛事期间,每晚20:00起,酒吧广场前的LED显示屏将直播世界杯赛事,并有劲歌热舞、幸运抽奖、啤酒畅饮等活动。

本届文化节将从6月11日



绿化

苏州获评“全国绿化模范城市”

近日,全国绿化委员会正式授予苏州“全国绿化模范城市”的称号,成为省内唯一入选的城市。

园林与绿化管理局相关负责人介绍说,目前苏州城市建成区绿地率达到了36.5%、绿化覆

盖率达42%,人均拥有公共绿地面积,也从原来的几个平方米增长至超过14平方米,相当于从“一张床”变成了“一间房”。

高新区30万产业工人有了免费活动中心

苏州高新区30万产业工人有了首家职工活动中心,今后艺体馆将对全区职工免费开放,成为他们学习、休闲、娱乐的好去处。此次挂牌“苏州高新区枫桥职工活动中心”的枫桥实验小学艺体馆,建成于2009年12月,总投资2000万元,总建筑面积达3981平方米。



停电

市区

6月11日

8:00-15:00 144 公交线朱公桥配电所 403 开关以下停电,范围:盘溪新村等,天雨改期。

7:00-18:00 126 新泾线出线至 265/和平村开关之间停电,范围:江苏移动通信有限责任公司苏州分公司、新区路灯等,天雨改期。

7:00-18:00 122 传化线出



旅游

端午节到镇湖“摘”粽子“捡”礼品

树上长出新粽子,你听说过吗?6月14日到16日期间,市民和游客到高新区镇湖太湖湿地公园就可以见识到该园本月特别推出的“端午养生游”活动。

据了解,太湖湿地公园“端午养生游”项目,包括端午寻粽、端午品粽、端午养生课堂系列活动。游客可以寻找和采摘树上的粽子,不

仅享受到端午节吃粽子的传统节日气氛,还可以享受到寻觅的乐趣和收获的成就感。届时,游客还有机会获赠由栗子、虫草花、香菇、枸杞等特制而成的太湖湿地公园“养生粽”。另外,端午期间该公园还将特邀龙门派中医养生专家团队和中医美容专家,为游客讲述精彩的端午夏日养生小窍门和为大家解答各种疑难杂症治疗、砭石、刮痧、疏通经络等中医美容养生方面的问题,这是给游客们端午最好的健康礼品。王伟